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V šikovné příručce najdou uživatelé všechno, co potřebují vědět – od základů skladování,
přes manipulaci a transport, až po hlavní rizika, která jim mohou komplikovat život.

Je skvělým pomocníkem pro všechny, kdo se dřevem pracují – zpracovatele kulatiny, obchodníky,
řemeslníky, stavitele, nábytkáře a kutily.

Ředitelka Dřevařského ústavu Ing. Jitka Beránková, Ph.D. komentuje: „Skladování a doprava dřeva
má svoje principy. Dřevo je totiž živý materiál, který reaguje na všechno kolem sebe. Ovlivňuje ho
vlhkost, teplota, slunce, proudění vzduchu, kam a jakým způsobem ho položíte – a hlavně, jak ho
dlouhodobě uskladníte!“

V publikaci vám odborníci vysvětlí, jak a proč se chová dřevo při změně podmínek, ideální míru
vlhkosti skladování, jak připravit vhodnou plochu, správně stavět hráně, jakým chybám se vyhnout,
jak mít řezivo standardně ve vysoké kvalitě pro další obchod či zpracování a vyhnout se finančním
ztrátám i reklamacím.

Příručka obsahuje 11 kapitol a 25 obrázků pro jednodušší pochopení problematiky.

Po zakoupení je adresně distribuována ve formě e-booku (ve formátu PDF).

Příručku získáte zde: https://www.vvud.cz/novinka-prirucka-pro-spravne-skladovani-reziva/

www.drevarskyustav.cz
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Dřevařský ústav, nezávislá certifikační instituce, se již od roku 1951 věnuje činnostem, které jsou
nezbytné pro zaručení kvality výrobků ze dřeva nebo na bázi dřeva při certifikaci, zkušebnictví,
diagnostice, ověřování kvality budov, analýz, návrhů ochrany dřeva.

Pro majitele dřevostaveb realizuje nezávislou kontrolou kvality výstavby certifikátem Kvalitní stavba.
Dohlíží nad plněním Dokumentu národní kvality při kontrole výstavby dřevostaveb pro asociaci
ADMD. Provádí kontroly dřevěných rozhleden, mostů a lávek ve veřejném prostoru. Je partnerem
Národního památkového ústavu a správců historických objektů při kontrole dřevěných stavebních
prvků.
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